
 

 

 

  الکترونیک کارگاه مبانینام درس:  

  ششمجلسه: 

  مدرس: مژگان دشتی همدانی

  گروه آموزشی: کامپیوتر

 مقطع تحصیلی: کاردانی

 

  



  اندازه مقاومت در پروتئوس:
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  : DCمنابع ولتاژ و جریان 

  

 

  ) مدار موازي4آزمایش 

  

 را کامل کنید. مربوطهمدار شکل زیر را بسته و جدول  )1
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  تئوري آزمایش: 

  

 : v2و v1 ،بدست آوردن جریان کل مدار 
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RA=990 Ω 
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 =1485 Ω 

 

R=RA+RB=1485+990=2475Ω 

I=
�

�
=
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≃0.00484 

 



 

 

V1=RAI = 990×0.00484= 54.7916 

V2=RBI = 1485×0.00484= 7.1874 

 

 کنند؟قطع شود مقاومت کل و جریان مدار چه تغییري می 1.8Kاگر مقاومت   )2

 

 



R=R1+RB=1485+2200=3685Ω 

I=
�

�
=

��

����
=0.00325 

 

I=0.00484    →   I=0.00325 

R= 2475Ω   →     R= 3685Ω 

  

  باشد انجام دهید. R1=1.5K  درصورتیکهرا  4تمرین : آزمایش 

  

  را در کانال واتس اپ مطرح نمائید. احتمالی لطفا سوالات و اشکالات


